

Vážení spoluobčania, milí priatelia

Vždy keď niečo končí a nové sa začína býva zvykom, že sa hodnotí, bilancuje, chváli alebo aj kritizuje. Dovoľte mi preto a venujte chvíľku pozornosti, aby ste sa i Vy občania Plaveckého Mikuláša dozvedeli a pripomenuli si čo sa v našej obci udialo, zveľadilo a zlepšilo pre Váš život v našej obci Plavecký Mikuláš. My ľudia sme zabudliví a mnohí si už nespomíname čo sa udialo pred štyrmi rokmi. A tak začnem pekne poporiadku ako sme v roku 2011 začali svoju prácu.

Ako prvú sme si zobrali do parády budovu **Zdravotného strediska**.

Na tejto budove sa kompletne zrekonštruovala strecha, zateplila sa a urobila nová fasáda. Tak sa zlepšili pracovné podmienky pre lekárku, lekára a nájomníkov, ktorí v budove pracujú. Na túto rekonštrukciu sme získali finančné prostriedky z ministerstva financií a prispeli i z obecného rozpočtu.

Druhou budovou, ktorá prešla veľkou zmenou je budova **Obecného úradu**.

Budovu Obecného úradu sme zateplili, urobili fasádu, zhotovilo sa nové parkovisko, odstránil sa elektrický stĺp, ktorý prekážal na parkovisku. Určite neušlo Vašej pozornosti ako sa zmenili kvetinové záhony pred budovou OU, pribudli dve lavičky a celý priestor skrášľuje drevená socha sv. Mikuláša. Vymenili sme kotol na ústredné kúrenie, malou zmenou prešlo i samotné vykurovanie, urobili sa v kanceláriách plávajúce podlahy, v sobášnej sieni sa vymenili záclony. V budove OU sa nachádza MKK, ktorá prešla tiež rekonštrukciou, sú tam nové regály na knihy, nová plávajúca podlaha. Venovali sme sa aj archivácii dokladov, ktoré sa nachádzali v budove OU. Zaarchivovali sme doklady za 20 rokov. Celkové priestory v budove neustále skrášľujeme ručnými prácami detí z MŠ a ZŠ, keramického krúžku, aby aj čakanie na vybavenie stránok bolo pre občanov príjemnejšie.

Ďalšou budovou, ktorá patrí obci a je mimoriadne využívaná občanmi je budova **Svadobky**.

Aby boli občania spokojní so službami museli sme v budove svadobky urobiť rúzne zmeny. Zrekonštruovali sme elektrinu, zakúpili novú plynovú stoličku, elektrický sporák, vymenil všetky záclony, dokúpili hrnce a kastróly, súpravy tanierov pre 120 ľudí a celú škálu malých či veľkých pohárov. Taktiež sme zakúpili nový bojler na teplú vodu. Aby sa dali priestory deliť kúpili sme tri nové paravany. Museli sme riešiť havarijnú situáciu žumpy. Jednu žumpu sme osadili na ktorú je napojená prevádzka Modrej lagúny a druhú na ktorú bude napojená svadobka budeme riešiť len čo nám to dovoľí počasie.

Aj budova **kultúrneho domu** prešla našimi rukami. Opravili sme strechu – vymenila sa škridla. Na takmer 160 ks stoličiek sme vynovili sedadlá. Ponatierali vnútorné parapety na oknách a zrekonštruovali bufetové okienko.

Asi najviac finančných prostriedkov si vyžiadala **budova Základnej školy**. V budove sú zrekonštruované sociálne zariadenia pre chlapcov i dievčatá, v ŠJ a ŠKD sú nové podlahy a v dvoch triedach je zrekonštruované osvetlenie. V telocvični je urobené samostatné vykurovanie so samostatným kotlom a celá budova má novú kotolňu. Vymenili sa ostatné okná a dvere. Rekonštrukciou prešli i priestory MŠ. Bola vybudovaná izolačka. Vymaľovaná je jedáleň, kuchyňa a všetky príslušné sklady. Vyčistil sa celý areál vonku, ostrihali tuje, asfaltom zaliali poškodené chodníky, ponatieralo oplotenie a dokončil sa chýbajúci plot, aby bol areál školy riadne uzavretý. V areáli školy je pekný drevený altánok, ktorý slúži deťom ako trieda v prírode.

Čo to sme urobili i na **dome smútku a cintoríne**. Takmer dva roky sme sa trápili s kompletným uzatvorením zmlúv hrobových miest, hľadali nájomcov hrobov, ktoré neboli platené viac ako 10 rokov a ku ktorým sa nikto nehlásil. Hrobových miest na našich cintorínoch máme nedostatok, preto sme staré a život ohrozujúce náhrobné kamene buď so súhlasom príbuzných alebo po ročnej výveske keď sa nikto neprihlásil boli nútený odstrániť. Aj napriek ostrému anonymnému listu si myslím, že teraz je cintorín oveľa krajší ako bol pred tým. A každý kto má podpísanú zmluvu nesie prípadnú zodpovednosť ak by jeho náhrobný kameň a pomník ohrozoval občanov či susedné pomníky. Čo sa

týka DS ten potrebuje dôkladnú rekonštrukciu na ktorú budeme hľadať finančné prostriedky v budúcich rokoch. Zatiaľ sme len obnovili nátery na oknách a dverách. Neustálym kosením a strihaním cintorín udržujeme v čistote a poriadku. Na cintoríne okolo kostola sv. Mikuláša sú osadené 2 bránky čím by sa malo zamedziť poškodzovaniu hrobov a kvetinovej výzdoby zverou, ktorá do cintorína chodí. V spolupráci s pánom farárom sme vďaka zbierke od Vás občanov aspoň trochu zrekonštruovali kríže, ktoré sa nachádzajú v obci. I spoločný vojnový hrob dostal nový pomník a celkovú úpravu priestranstva.

Verím, že nikomu z Vás Vážení spoluobčania, milí priatelia neušlo pozornosť, že pri zdravotnom stredisku stojí krásna nová budova **Hasičskej zbrojnice**. Bolo to jedno z najväčších diel z tohto volebného obdobia.

Mnohí občania mňa kritizujú za to, že mám na starosti vraj len poriadok. A či nám to neslúži ku cti keď máme pekné okolie okolo kontajnerov, vyčistené a vyhrabané priekopy, priestranstvá, čisté autobusové zástavky, námestie plné zelene. Veď dva krát sme sa stali NAJ obcou Záhoria, dostali sme ocenenie za Čistý chotár, ktoré organizuje združenie MAS PODHORAN. To však nie je zásluha len vedenia obce ale Vás všetkých, že ste pochopili kde patrí odpad a že sa staráte o svoje priedomia. Za týmto účelom sme za štyri roky zabezpečili takmer 20 veľkoobjemových kontajnerov a tak sa zbavili nadrozmerného odpadu z Vašich domácností.

Stali sme sa otvorenou obcou k Vám občanom. O všetkom diani Vás informujeme cestou MR, informácie zverejňujeme na webovej stránke obce. Neustále obmieňame informácie vo vývesných skrinkách, sú zhotovené dve nové drevené tabule. Pre návštevníkov obce aby sa lepšie orientovali sme urobil na dvoch dôležitých miestach smerovníky. Pravidelne aktualizujeme malú informačnú brožúrku a keď je treba tak informácie dávame priamo do vašich domových schránok. Pre každého občana sú otvorené dvere na OÚ a ktokoľvek sa môže prísť informovať na všetko čo potrebuje vedieť. Informácie a udalosti obce je potrebné aj nejakým spôsobom uchovať pre ďalšie generácie. Podarilo sa nám zohnať **kronikárku** a dopísať obecnú kroniku od roku 1999.

Keďže v obci nemáme kino, divadlo ani žiadne podobné inštitúcie na kultúru, hľadali sme neustále nové podujatia ako Vám spríjemniť život. Tak ste sa mohli zúčastniť na fašiangoch a pochovaní basy, živej krížovej ceste, otvorenou sa stala i MLK, na námestí pri kostole ste sa mohli stretnúť na traktoroch, motorkách či bicykloch, alebo ste mohli zažiť dožinkovú slávnosť spojenú s pečením koláčov. Hody by neboli hody ak by v svadobke nebola tradičná hodová výstava. Bolo zase len na Vás či ste sa podujatí zúčastnili alebo nie. I na šport máme dostatok priestoru. A je chvály hodné, že v poslednom období sa udomácnili okrem riadnych futbalových zápasov i rôzne priateľské futbalové stretnutia medzi skupinami občanov, futbalu sa venujú i tí najmenší, pestuje sa turistika, k dispozícii sú stoly na stolný tenis. Možností je veľa len ich treba využiť. A tu musím spomenúť, že i ja som využila možnosť Slovenskej televízie a zapojili sme sa do súťaže **NAJ DEDINKA Slovenska** kde sme sa ukázali ako v obci žijeme a čo dokážeme urobiť za tri dni.

Vážení spoluobčania milí priatelia, no nielen o tomto je život v obci. Na OÚ sa vybavuje veľké množstvo rôznej agendy, pracuje tu stavebný úrad, rieši sa životné prostredie, overujú sa podpisy a úradné listiny, vedie účtovníctvo, vyberajú dane a poplatky. Žiaľ riešia i rôzne spory, vydávajú potvrdenia a mnoho iného. Zabezpečovali sa voľby do NR, prezidenta, do európskeho parlamentu či do samosprávnych krajov. Neobišlo nás ani sčítanie osôb, domov a bytov.

Nie všetko sa zmestilo do tejto správy a žiaľ nie všetky plány sa naplnili. Nepokročili sme v budovaní ČOV a kanalizácii a pokiaľ nebudú odkanalizované obce a mestá nad 2 000 obyvateľov asi sa nám to ani nepodarí. A táto skutočnosť nás brzdí pri obnove chodníkov a tiež rekonštrukcii ciest, ktoré máme v zlom stave. V súčasnej dobe čakáme na vyrozumenie či nám budú pridelené finančné prostriedky na rekonštrukciu budovy tzv. staré MNV na námestí, tiež máme podaný projekt na domáce kompostéry a na stoly a stoličky do novej HZ. Pripravenú máme projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu priestranstva na hornom konci dediny pri kríži repatriantov. A už dnes vieme, že máme pridelené finančné prostriedky na rekonštrukciu oplotenia ihriska.

Za štyri roky sme v obci Plavecký Mikuláš preinvestovali viac ako 400 000.- €. Myslím si, že na takú obec akou je Plavecký Mikuláš to nie je až tak málo.

Vážení spoluobčania, milí priatelia,

Nie všetko je zachytené v tejto správe. Urobili sme oveľa viac. No na druhej strane sme mnohé veci nedokázali splniť, pretože nám chýbajú na túto činnosť finančné prostriedky, jednou z týchto činností je ČOV a kanalizácia, stále beží Jednoduchá pozemková úprava na Záhumní kde by sme mali získať nové pozemky na IBV. Viem, že máme nedokončené chodníky a v zlom stave cesty.

Verím, že vďaka Obecnému zastupiteľstvu, komisiám pri OZ a Vám všetkým občanom, ktorí majú záujem o rozvoj obce Plavecký Mikuláš sa nám podarí opäť niečo opraviť, vybudovať, zveľadiť.

K tomu želim vám všetkým veľa síl, energie a zdravia.

A teraz mi dovoľte poďakovať všetkým tým, ktorí pri mne stáli a pomáhali v uplynulom období, ktorí obetovali svoj čas často krátko na úkor svojej rodiny pre našu obec Plavecký Mikuláš.

Sú to jednotliví poslanci, členovia komisií, spoločenské organizácie, folklórna a spevácka skupina a všetci ostatní občania, ktorí sa zapájali do rôznych kultúrnych, športových a spoločenských podujatí.

Všetkým patrí moje úprimné „Ďakujem“.